中国足协称国足选帅工作正在按程序加紧推进

新教练将于11月1日前到位

新华社北京10月20日电(记者韦骅 公兵)中国足协20日通过官网表示,备受关 注的中国男足国家队新任主教练选聘工作仍 在按程序加紧推进。新教练将于11月1日前

在2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区 12强赛第四轮中国队客场不敌乌兹别克斯 坦队之后,中国队主教练高洪波在新闻发布 会上突然宣布辞职。中国足协在13日召开 的新闻通气会上宣布接受高洪波的辞职,并 启动新帅的选聘工作。

根据要求,男足国家队新任主教练人选 将从熟悉中国及亚洲足球的国内外优秀 教练员中产生,不限国籍,并结合目前备 战12强赛的需要和国家队长远建设需要综

对于目前的选帅进程,足协方面表示,自 13日中国足协启动选聘工作,中国足协技术 委员会以及选聘专家组便投入到紧张的工作 中,目前工作正按照国字号教练员选聘工作 流程有序推进。协会正在抓紧工作,确保新 任主教练及其教练团队在中国男足国家队 11月1日集训前到位展开工作。待新一任主 教练人选确定后,中国足协将第一时间对外

中国队新任主教练上任后将率队备战 11月15日在昆明举行的12强赛第五轮的比 赛,对手是卡塔尔队。

本报讯 10月20日,据中国香港媒体《南 华早报》综合意大利媒体消息报道,中国足协 已经接触了前广州恒大淘宝队的意大利名帅 马塞洛-里皮,不过里皮的人境签证还没办 理好,他将先来到香港解决一些细节问题,中 国足协或将在北京时间下周一(10月24日)官 宣新帅的上任。



里皮(资料图片)

按照中国足协此前在媒体通气会上的 说法,20日本应公布国足新帅人选。但足协 在当日发布消息称,主帅将在11月1日前到 位。目前,从不少渠道的消息来看,曾经率 领恒大中超三次捧杯、亚冠首次登顶的意大 利人里皮成为国足主帅的最大热门。

如果消息最终得到确认,手握世界杯冠 军、欧冠冠军和亚冠冠军的里皮将成为国足 史上最大牌教练。不过,如果足协能说服 "银狐"最终执掌国足帅印,应该是满足了至 アニイ 仏安余件。

恒大放手

此前,里皮已经和恒大达成了协议,恒 大未与斯科拉里续约,也正是由于已经搞定



文化体育_____

2013年11月,里皮带领恒大获亚冠冠军(资料图片)。

新新 摄

里皮执掌国足教鞭需要三个条件

恒大放手 足协放权 里皮放心

了里皮。因此,里皮若赴国足出任主帅,则 需要恒大放手。这个条件其实并不难,此前 恒大就有过放手郎平出任女排国家队主教

不过,目前对于恒大俱乐部来说,放走 里皮将让自己陷入被动。目前恒大拿下中 超六连冠已经只是时间问题,而如果能一鼓 作气拿下足协杯冠军、加冕双冠王,斯科拉 里手上的筹码将更多。

在这样的情况下,无论是续约斯科拉 里,还是寻找新帅,在时间有限的情况下,恐 怕都要付出更为昂贵的代价。

足协放权

限接近国足帅位。当时,他曾经在西安观看 了国足和印尼队的比赛。有消息甚至称,里 皮还给国足的首发和战术安排提供了建议。

然而,此后里皮未能与足协达成一致, 最终与国足帅位擦肩而过。有消息称,主要 原因是足协当时无法满足里皮完全掌握球

队权力的要求。

的一个关键因素。

事实上,执教恒大俱乐部时,在主教练 负责制的管理模式下,里皮就掌控了训练、 比赛和转会的全部权力,包括教练团队和后 勤保障团队,都由主教练说了算。

因此,足协恐怕要全盘答应以上的所有 条件里皮才肯接手。这样一来,足协负责国 家队管理部门的权力必将会大幅削弱,将从 -个权力部门变成后勤部门。这样的落差 足协能否接受,也是左右里皮能否加盟国足

里皮放心

对国足来说,虽然目前俄罗斯世界杯预 其实早在2013年11月,里皮就曾经无 选赛还有6场比赛,但仅积1分的国足要想 出线,即便是拿下小组第三名争夺一个附加 赛的名额,恐怕也是希望渺茫。因此,在12 强赛剩下的比赛中放手一搏自是必然,但之 后下一个世界杯周期才应该是国足新帅的

最主要任务。 对于年近七旬的里皮来说,执教国足基

本上将成为其执教生涯的最后一站了。如 果只是带领中国队游走在世界杯预选赛、亚 洲杯预选赛和亚洲杯这样的比赛中,对于荣 誉等身的里皮来说,等于给辉煌的执教生涯 画上一个有些黯淡的句号,几乎是无法接受

因此,足协恐怕要提供一个让意大利人 足够"放心"去施展自己能力的合同。从时 间长度上来看,意大利人能够接受的合同恐 怕要延续到下一个世界杯周期,或者至少是 一个有续约选择权的合同。

对于足协来说,除了合同之外,恐怕还 需要拿出一个未来围绕国家队的一揽子计 划,方有可能说服里皮下定决心,开启第二

最后,不得不说的是,基于国足目前的 境况,足协在与里皮这样的世界名帅谈判 时,确实处于较为"弱势"的地位。但足协也 须在合同中对主教练的成绩提出一些刚性 要求,这一点,卡马乔就是最好的前车之

(新华社广州10月20日电)

宝丰县举行 传统长篇大书艺术展演活动

月20日上午,宝丰县庆祝"中 国曲艺之乡"命名二十一周 年暨第二届传统长篇大书艺 术展演活动在该县中华曲艺 展览馆内举行,来自国内的 19位曲艺名家展示了河南坠 子、大调曲子、大鼓书等长篇 大书,受到现场观众的热烈

1995年10月,宝丰县被 中国曲艺家协会命名为"中 国曲艺之乡"。20年来,该 县创新马街书会办会方法, 在书会软硬件建设上下功 夫,开展了一系列新形式、

本报讯 (记者巫鹏)10 新内容的书会活动,培养了 曲艺新人,繁荣了曲艺创 作,丰富了书会内涵,使古 老的马街书会得以传承、发

中沿山日极

晓辉介绍,传统长篇大书是 曲艺文化之根、曲艺文化之 精华,传承和弘扬大书艺术 是曲艺之乡担负的重要任 务。在这次展演中,来自湖 北、山西、安徽、河北、河南等 5省的19位曲艺名家带来了 河南坠子、大调曲子、三弦 书、大鼓书、琴书等长篇大书 中的精彩片段。

市文化艺术中心成为省首批 社会主义核心价值观建设示范点

本报讯 (记者卢晓兵) 10月20日,记者从市文化艺 术中心了解到,近日,该中心 被省委宣传部、省文明办确 定为河南省首批社会主义核 心价值观建设示范点。

市文化艺术中心以倡导 文化传播、艺术交流,增强市 民文化自觉意识,提高市民艺 术鉴赏能力为宗旨,围绕社会 主义核心价值观开展了系列

文化艺术公益活动,通过公益 活动培育和践行社会主义核 心价值观,打造书香鹰城、魅

该中心将学雷锋活动常 态化、志愿服务制度化,公益 课堂活动已扩大到7大类,每 周达37节,每年公益演出 100次以上,通过品牌项目展 示志愿者的服务效果,赢得 了社会的高度评价。

西市场街道举办廉政文化暨 消防安全文化惠民演出

本报讯 (记者毛玺玺) 10月19日下午,由新华区 纪委、区委宣传部、区文化 旅游局主办, 西市场街道 办事处及新华区消防大队 承办的廉政文化暨消防安 全文化惠民演出,在西市场 街道团结路社区小广场举

此次活动采用群众喜 闻乐见的文娱活动方式,在 党员干部和居民群众中倡 导"防腐、拒腐、倡廉、助廉" 及消防安全思想,促进人人 思廉、人人保廉,提高居民 消防安全防范意识。

东高皇街道举行 "欢乐中原"文化活动

本报讯(记者田秀忠 通讯员张志举)10月19日下 午5点30分,在卫东区东高 皇街道高皇村村部大院, 2016年"文明鹰城·欢乐中 原"东高皇街道专场演出拉

东高皇街道"文明鹰城• 欢乐中原"专场演出,展演了 由该街道居民自编自演的13

了健身舞、广场舞、歌曲、葫 芦丝等节目,现场气氛热烈。

今年以来,东高皇街道 实施文化惠民工程,开展丰 富多彩的群众文化活动,大 力发展文化事业和文化产 业,积极筹措资金,完善文化 设施,建设文化大院等群众 活动场所,打造了一批民间 文化艺术精品,受到了群众 个节目。200多名居民表演 的欢迎和支持。

欧冠:巴萨胜曼城

10月19日,巴塞罗那队 球员梅西(中)在比赛中。

当日,2016-2017赛季欧 洲足球冠军联赛进行了A组

第三轮比赛中,巴塞罗那在 诺坎普主场迎战前主帅瓜迪 奥拉率领的曼城,结果梅西 上演"帽子戏法",三球助巴 到D组的八场比赛。在C组 萨以4:0大胜。 新新 摄



NBA季前赛:湖人不敌勇士

10月19日,湖人队球员 易建联(右)在比赛中。 当日,在2016-2017赛 季NBA季前赛中,洛杉矶湖 人队客场以112:123不敌金 州勇士队。**新华社/路透**

"十金王"许庆书写生命的坚强

(上接第一版)

许庆的母亲和冬梅说:"许庆连续几天 比赛太疲劳,还要训练,年龄大了,恢复得 慢。我非常心疼他,想让他退赛100米自由 泳,可他说就剩最后一场了,拼也要坚持到

一枚特殊的"金牌"

十金之外,许庆还有一枚特殊的"金 牌"。在某种意义上,这应该是许庆成熟和

2012年伦敦残奥会 S6级 50米自由泳决 赛,许庆夺得金牌,古巴选手佩雷斯获得银 牌,队友郑涛摘得铜牌。

在颁奖仪式结束后,按照惯例获奖运动 员会围在冠军选手周围合影。当坐在轮椅 上的佩雷斯准备向许庆靠近时,许庆赶紧快 步走过去,蹲下身来,靠在佩雷斯的旁边,并

用半截手臂搭在佩雷斯的肩膀上。 站在季军位置的郑涛也跟着跑过去,蹲 在许庆的旁边,三人露出灿烂的笑容。现场

响起热烈的掌声。 离开领奖台时,许庆主动俯下身,深弯 着腰,用半截手臂帮助佩雷斯推轮椅。走出 几步后,旁边的工作人员马上跑过来,接过

了许庆的"棒"。 这一幕,跨越了民族与国界,人性中最 温暖的爱与善良展露无遗。

提起这事儿,许庆淡淡一笑:"这件事没 什么啊,他坐在轮椅上,我去推他,很自然的 事情。"

那些关于爱情、上学和读书

与许庆相识很多年了,记者从他上小学 时就开始关注他,可以说是看着他长大的。 "感情上的事咋样了?谈对象了吗?"记

"呵呵",许庆笑了,脸上掠过一丝羞涩, "常叔,咱不谈这个中不?"他欲言又止,"万

一不行了,怕影响别人。" "你对儿媳妇有啥要求?"记者问和冬

"啥要求也没有,只要他喜欢我就喜

欢。"和冬梅说。 "许庆,你赶快把媳妇给我领回来,最好 明年就结婚。"她对着儿子说。

信息:"我们已相爱800天。" 女孩是谁?记者只能告诉大家,挺漂亮

前几天,许庆在微信朋友圈里发了一条

"伦敦残奥会之后,我被指派为残奥事 迹报告团成员去北京体育大学演讲。北体 大校长问我有什么愿望,我当时一激动就说 想来这里读书学习。"许庆没想到,3年后自 己的愿望真的实现了

2015年11月,北京体育大学残奥冠军班 开班,招收了由乒乓球、游泳、举重和轮椅网 球四个项目选拔而来的12名优秀残疾人运 动员,许庆是其中一员。

北体大的老师把第一学期的英语、中国 近代史等几门课压缩在一个半月之内。刚

回到国家队的时候许庆经历着减重、训练和 上学的魔鬼日程。

"学习成绩咋样?"记者问。

"老师都挺给面子的。"许庆笑了。

许庆爱读书,刚读完的一本书是《一个 人的朝圣》。这本书是英国资深剧作家蕾 秋·乔伊斯的小说处女作,曾获得2012年度 英国最佳新人小说奖,是2013年欧洲首席畅

"很感动,欣赏主人公安静而勇敢的陪 伴。"许庆说

许庆说自己喜欢读历史方面的书,特别 是中国历史。去年双11,许庆在网上买了30

经常外出比赛,书带着不方便,许庆买 了一个kindle。记者打开,里面存了不少书, 有历史、心理学方面的,正在看的是《红楼 梦》。"这东西拿着方便,可看起来还是没有 书的质感。"许庆说。

未来有多种可能

像许多90后一样,许庆喜欢玩新的东 西,在国外每天用微信同妈妈和朋友们保持 联系。

让记者佩服的是许庆的打字速度。他 用脚趾快速地点着手机屏幕,速度与正常人 没有什么区别。和冬梅告诉记者,2004年, 许庆第一次被选进国家队集训,她给他买了 一部手机。没多长时间,他就用坏了,脚趾 劲儿太大,键盘被按坏了。

有一次,许庆与朋友去 K 歌,他把易拉

罐啤酒夹在颌下,张嘴咬住拉环,瞬间打开, 惊呆了在场的每一个人。随后,他演唱了一 首张力十足的Rap,不羁与激情完全释放出 来,嗨翻了全场。

许庆参加过两次体坛风云人物颁奖盛 在2008CCTV体坛风云人物颁奖盛典

上,主办单位在介绍许庆时作了这样的评

价:"车祸夺去了许庆的双臂,但没有折断他 梦想的翅膀,2008年残奥会,许庆勇夺3金1 铜。16岁的年龄让我们相信,许庆还将创造 在2012CCTV体坛风云人物颁奖盛典 上,主办方在介绍许庆时,用了这样的语言: "6岁时,一场车祸夺去了许庆的双臂,但许

庆相信海明威的名言,'人可以被毁灭,但不 可以被击败。'从雅典到北京,再到伦敦,许 庆始终是泳池中的中国骄傲。在伦敦,他获 得四项冠军。2012年许庆以最成功的方式 展现了生命的坚强。

然而,许庆两次与风云大奖擦肩而过, 只获得提名奖。记者曾连线许庆,他嘿嘿一 笑:"我就知道是来打酱油的。

许庆说自己的偶像是菲尔普斯,偶像获 得过18枚奥运会金牌。"他是一个神话,我从 来没想过自己能与他比肩。"许庆说。

谈及未来,许庆说还没有认真考虑过, "退役?转型当教练?再参加一届残奥会? 都有可能吧。但肯定会回到家乡,我不太喜 欢大城市,家人和朋友都在平顶山,安定的 生活挺好。"他说。

(本报记者 常洪涛)